

新华社北京12月25日电(记者朱基钗、孙少龙)中央纪委国家监委网站25日消息,中共中央纪委近日印发通知,要求各级纪检监察机关做好2021年元旦春节期间正风肃纪工作,对顶风违纪行为露头就打,靶向发力,严防“四风”反弹回潮。

通知说,近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于做好2021年元旦春节期间有关工作的通知》。各级纪检监察机关要紧盯责任抓落实,加强上级监督、做实同级监督、支持下级监督,进一步发挥派驻监督作用,通过提出建议、沟通会商、谈话提醒、调研督导等方式,逐级推动各级党组织及其“一把手”及时传达学习,细化落实举措、严明纪律要求、统筹抓好执行。针对疫情防控、关爱困难群众、满足群众节日消费需求、保障群众平安有序出行、安全生产、维护社会大局稳定等决策部署贯彻落实中的堵点难点和短板弱项,找准监督切入点,跟进监督、保障执行、促进完善。

元旦春节是纠治“四风”的关键节点。通知要求各级纪检监察机关坚持分析研判在先,从具体人具体事着手,精准把握本地区本部门本单位“四风”突出表现和易发多发岗位,对顶风违纪行为露头就打、靶向发力,严防“四风”反弹回潮。从领导机关、领导干部抓起,对于落实中央办、国办《通知》部署不担当、不作为、乱作为、假作为,漠视群众利益,对群众诉求冷硬横推,给基层造成严重负担等形式主义、官僚主义问题,以及借节日之机搞拉票贿选、跑官要官、说情打招呼等违纪违法问题,坚决纠正、严肃查处。

通知同时要求,各级纪检监察机关要创新监督方式,注重利用信息化手段、依托大数据科学监督,综合运用专项检查、明察暗访、交叉互查等手段,深挖隐形变异“四风”,深化整治各类节日期间享乐奢靡和餐饮浪费问题,切实增强工作实效。

通知公布了监督举报方式:举报电话:12388;举报网站:www.12388.gov.cn。对“四风”问题,也可使用中央纪委国家监委网站手机客户端和微信公众号举报。

■民生直通车·问题回应

河北怀来县一小区

长期暖气不热问题

新华社报道推动解决

新华社石家庄12月25日电(记者王昆)近日,新华社播发《百姓有啥难?都咋解决的?——供暖问题线索追踪记》,反映河北省张家口市怀来县京北恒大国际文化城小区室内温度长期不达标。怀来县政府对未及时解决群众反映问题的怀来金鸿能源科技有限公司和怀来恒天房地产开发有限公司进行了通报批评,怀来金鸿能源科技有限公司的上级公司已对相关责任人员给予免职处分,怀来恒天房地产开发有限公司也拟对其项目责任人进行问责。12月25日,该小区居民向新华社记者表示,目前室内温度已达到18℃以上,希望供热公司能够保持住。政府有关部门将持续对小区室温情况进行追踪。

12月20日,新华社记者根据居民投诉,采访了张家口市怀来县京北恒大国际文化城小区室内温度长期不达标的问题,并要求政府部门回应。河北省住房和城乡建设厅督导张家口市城管局、怀来县人民政府迅速核查处置。怀来县住房和城乡建设局向负责供热的怀来金鸿能源科技有限公司下发了《责令整改通知书》,要求其在恒温供热的基础上,提高供水温度和循环流量,及时调整运行负荷,延长高温运行时段,采取系统水力平衡调整、管网清污、系统放散装置排气等有效措施,切实提高供暖质量。

同时,对未及时解决群众反映问题的怀来金鸿能源科技有限公司和怀来恒天房地产开发有限公司,怀来县政府进行了通报批评,要求其上级公司对相关责任人进行问责,并要求两家公司建立供热服务配合机制,对小区分区包户、服务到家,做到24小时随时回访、随时测温、随时处置,如遇特殊情况,采取多重办法保障供暖。

此外,对京北恒大国际文化城小区入住率低,常住用户居住分散、户间热损失严重导致室温偏低的情况,怀来金鸿能源科技有限公司已与反映问题的住户沟通形成一致意见,对住户在本采暖季采用其他辅助供热设施(空调)所发生的额外费用给予全额补偿。

露头就打

2版

责任编辑
黄国清

新华社客户端

新华

新闻

新华

每日

电讯

2020年12月26日

星期六

新华

新闻

新华

每日

电讯

2020年12月26日

星期六